



小朋友用家里闲置的氧吧换了一块自己喜欢的卡通手表。

## 换客大会也很赶潮流，看到好多人进股市—— 赵大妈想换台电脑炒股

### 为炒股来淘电脑

“从前叫观光旅游，现在真正成了度假，又不习惯带摄影器材了。”因为一位换客想要大一点的摄影三脚架，换客张女士早早赶来，她把一个日本产的 MIYAKI 摄影三脚架摆了出来，静静地等待换客赴约。

赵大妈赶到现场转悠半天，嘟囔了起来：“怎么没有换电脑的呀？”话音刚落，换客王先生就凑上前好奇地问道：“大件物品不好带，老年人钟情电脑的可不多呀？”“现在是全民炒股的年代嘛！”赵大妈退休在家闲来无事，女儿告诉她上网可以直接炒股，她就寻思着弄台二手电脑，所以一早就跑到换客大会碰运气来了。

吴先生是省收藏家协会会员，上次他带来了寿山石章料、双龙腾飞折等物，这

### 带着孩子体验生活

“想要什么自己去换，让他自己尝试一下，这也是学习！”5岁的李甲寅和伊河路小学的周锐跟着父母来到换客大会现场后，开始了各自的寻觅。

铁杆换客姚先生的面前依然人头攒动，因为儿童节即将到来，他特意多带了玩具熊和小风扇等物。“这个氧吧换你的手表行不行？”李甲寅怯怯地来到姚先生面前，结果他不但用氧吧轻松换到了手表，还意外得到铁杆换客姚先生的电子宠物作为儿童节礼物。

陈先生和妻子在现场逗留了很久，明明看上了姚先生的小风扇，他们却把机会

次他又带着相机来到了现场。“我喜欢收藏，还喜欢把有意思的事情拍摄下来。”吴先生一边说一边把镜头对准了杨先生的镇纸。“复读机换你的镇纸？”吴先生开始探询，对方毫不犹豫地答应了。

换客张先生这次姗姗来迟，却让大家都对他更是充满期待。“那个20世纪50年代钧瓷二厂生产的甲级火环瓶登报后，高先生用他的无油烟锅、电磁炉、电熨斗、一套刀具和我进行了交换。”张先生到场把自己的收获向记者作了“汇报”，而刚刚在换客大会转了一圈，他又相中了冯先生带来的景泰蓝烟灰缸。“这个小东西看起来像古董，其实摆在客厅很时尚。”张先生当机立断，用小霸王学习机与冯先生进行了交换。

留给了一位带着孩子的市民。“别人带着孩子，我们没带孩子，人家也是给孩子挑选小礼物。”在第一次谦让之后，夫妻二人又盯上了姚先生面前摆着的手表，这次没人再和他们争了。

当换客渐渐散去，换出红膜望远镜、换进高档皮带的王先生又用一幅壁画换来两个玩具小熊和两个摩托罗拉安全灯。“这幅壁画是参加单位活动赢来的奖品，我有两个孩子，换东西也要双份。”王先生带着礼物满意而去，而陈先生的遥控赛车也在最后时刻被一对迟到的父母淘走。

### 换客故事

□晚报见习记者 汪永森  
实习生 付首鹏 暴敏冬/文  
晚报记者 王梓 赵克/图

一件件换物在彼此之间传递，一份份感情通过交换得以延续！由换客们掀起的波澜历经半年之久的酝酿后，在这个儿童节即将到来之际，更是不断引爆换客心中的激情与梦想。

周末绿城广场的换客大会，穿梭着为孩子淘宝的父母的背影，成为换客大会上的亮丽风景线。如果您想加入到换客群落中来，请拨打晚报热线 67659999 或登录商都网 BBS 郑报社区跟帖留言；每周日上午绿城广场西南角的换客大会也欢迎您。



为了吸引换客的眼球，主人把信息贴在树干上。

### 换物点击 67659999

王先生：全新上奥牌轮椅、2个工艺彩盘、2个公文包、一套酒具、像章、纪念币、美的饮水机、老式挂钟、电子管收音机、各种老式照相机换物。65042624

吕女士：夏华电脑、诺基亚 6110 手机换数码相机。13938583562

阴女士：格莱德快速电热水壶、芝柏牛皮女包、37 码达芙妮黑色女式凉鞋换双层蒸锅；九成新太空漫步机换自行车或 MP4；录像机换物。63937955

王先生：日产松下录像机换 DVD、电吹风、电熨斗；海尔小精灵空调窗机、3 台壁扇换物。68977726

王女士：全新炸炉、展示柜、美的微波炉、格兰仕电磁炉、蒸锅、立式空调换物。61056261

张先生：TCL29 寸王牌高清电视、长虹 VCD、清华同方 DVD、车载或家用小电冰箱、全新樱花加湿器、7 英寸带液晶电视 DVD、九成新海尔 138 升冷柜、41 码鳄鱼牌皮鞋、摩托罗拉 680 商务手机、CECT689 商务手机、2008 北京奥运大典一套换分体式空调、DV 摄像机、电脑等物。13592510781

王先生：全新装饰画、全新电饭锅、七成新茶几、七成新健身器、七成新单人铁床、七成新少儿自行车、40G 硬盘的电脑、净瓶仿玉观音像、七成新收录机参与换物。13526644993